
PROJETOS DE LEI - LEGISLATIVO
Lidos e encaminhados à Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Sessão Ordinária de 10/08/2023

PROJETO DE LEI N.º 150/2023-PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: DENOMINA RUA SEBASTIÃO CARNEIRO DOS SANTOS, 

LOCALIZADA NO BAIRRO SALBADINHO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 151/2023-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA: CRIA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS, A COMENDA 

“OLAVO DE CARVALHO”, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sssão Ordinária de 10/08/2023

 
REQUERIMENTO N.º 1070/2023, de 09 de agosto de 2023.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE CONTROLE 
INTERNO DA PREFEITURA DE PATOS A RELAÇÃO DE TODOS OS 
CONSELHOS MUNICIPAIS CONSTITUÍDOS NA ESFERA MUNICIPAL, ATA 
DE ELEIÇÃO E POSSE, COMPOSIÇÃO, ENTIDADES E INSTITUIÇÕES QUE 
REPRESENTAM E DIA DE REALIZAÇÃO DAS REUNIÕES.

 Na forma regimental  e após ouvido o Plenário, requeiro à Secretaria 
de Controle Interno Municipal da Prefeitura de Patos, o envio da relação de todos 
os Conselhos Municipais constituídos na esfera municipal, ata de eleição e posse, 
composição, entidades e instituições que representam e dia de realização das 
reuniões.

REQUERIMENTO N.º 1071/2023, de 09 de agosto de 2023.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITO AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, JOSÉ DO 
BONFIM, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇOS DE CONSERTO DAS CAIXAS 
DE ESGOTO NA RUA OTÍLIO DE SOUSA, EM ESPECÍFICO POR TRÁS DA 
ES OLA ARISTICDES HAMAD TIMENE, BAIRRO SANTO ANTÔNIO, NESTE 
MUNICÍPIO.

Senhores Parlamentares:

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário de Infraestrutura, 
José do Bonfim, para atender ao interesse coletivo, que seja realizado o serviço de 
conserto das caixas de esgoto da Rua Otílio de Sousa, em específico por trás da 
Escola Aristides Hamad Timene, bairro Santo Antônio, neste Município, visto que é 
necessária a realização do conserto, não só dessas caixas de esgoto, como a de todas 
existentes no Município, principalmente antes da época de chuvas, onde se tornam 
motivo de surgimento de outros problemas e isso além de prejudicar a poulação 
patoense, gera mais gastos aos cofres públicos.

REQUERIMENTO N.º 1073/2023, de 10 de agosto de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
QUE SEJA FEITA A LIMPEZA DE MATOS NA RUA VEREADOR APOLÔNIO 
GONÇALVES DE LIMA, BAIRRO MATERNIDADE.

Senhora Presidenta:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Serviços Públicos 
que seja feita a limpeza de matos na Rua Vereador Apolônio Gonçalves de Lima, 
bairro Maternidade. 
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REQUERIMENTO N.º 1074/2023, de 10 de agosto de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA O CONSERTO 
DE BURACOS NA TRAV. ZÓZIMO GURGEL, BAIRRO BIVAR OLINTO.

Senhora Presidenta:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura que 
faça o conserto de buracos na Trav. Zózimo Gurgel, bairro Bivar Olinto.

REQUERIMENTO N.º 1075/2023, de 10 de agosto de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
QUE COLOQUE UM COLETOR DE LIXO NA RUA BASTA GOMES COM 
SEVERINO SOARES, BAIRRO DA MATERNIDADE.

Senhora Presidenta:

 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Serviços Públicos 
solicitando um coletor de lixo na Rua Basta Gomes com Severino Soares, bairro da 
Maternidade.

REQUERIMENTO N.º 1076/2023, de 10 de agosto de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA O 
CONSERTO DE BURACOS NA RUA BASTA GOMES COM SEVERINO 
SOARES, BAIRRO DA MATERNIDADE.

Senhora Presidenta:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura que 
faça o conserto de buracos na Rua Basta Gomes com Severino Saoares. 

REQUERIMENTO N.º 1077/2023, de 10 de agosto de 2023.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS QUE 
COLOQUE UM COLETOR DE LIXO NA RUA ANTÕNIO MARTINS, BAIRRO 
BIVAR OLINTO.

Senhora Presidenta:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Serviços Públicos 
solicitando que coloque um coleto de lixo na Rua Antõnio martins, bairro Bivar Olinto.

REQUERIMENTO N.º 1078/2023, de 10 de agosto de 2023.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITA AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A REABERTURA 
DO MERCADO DA CARNE AOS DOMINGOS, EM PATOS-PB.  

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional de Patos-PB, 
no sentido de realizar a abertura do Mercado da Carne aos domingos, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1079/2023, de 10 de agosto de 2023.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO AO PREFEITO CONSTITUCIONAL E A GUARDA MUNICIPAL 
DE PATOS-B RONDAS PREVENTIVAS DE VIATURAS NOS ARREDORES DO 
MERCADO CENTRAL DE PATOS-PB, SENDO QUE OS COMERCIANTES DE BOX 
EXTERNOS ESTÃO SOFRENDO INVASÕES CONSTANTES DE USUÁRIOS DE 
ENTORPECENTS QUE FICAM NAS PROXIMIDADES.  

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional 
de Patos-PB e ao Comando da Guarda Municipal de Patos-PB, no sentido de realizar 
rondas preventivas de viaturas nos arredores do Mercado Central de Patos-PB, sendo 
que os comerciantes de box externos estão sofrendo invasões constantes de usuários 
de entorpecentes que ficam nas proximidades.
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REQUERIMENTO N.º 1080/2023, de 10 de agosto de 2023.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO AO PREFEITO CONSTITUCIONAL E AO 
GOVERNADOR DO ESTADO DA PARAÍBA A INSTALAÇÃO DO 
ENCANAMENTO DE ÁGUA POTÁVEL NA COMUNIDADE DE CAMPO 
COMPRIDO, EM PATOS-PB, O QUAL FORA PROMESSA DE CAMPANHA 
PARA EXECUÇÃO DURANTE ESSE MANDAO VIGENTE.  

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional 
de Patos-PB e ao Governador do Estado da Paraíba a instalaçao do encanamento 
de água potável na comunidade de Campo Comprido, em Patos-PB, o qual fôra 
promessa de campanha para execussão durante esse mandato vigente.

REQUERIMENTO N.º 1081/2023, de 10 de agosto de 2023.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO AO PREFEITO CONSTITUCIONAL E AO 
GOVERNADOR DO ESTADO DA PARAÍBA A LIBERAÇÃO DE ÁGUA 
POTÁVEL NA COMUNIDADE DE POÇO COMPRIDO, EM PATOS-PB, ONDE 
FOI INAUGURADO OBRA DE ABASTECIMENTO E POSTERIORMENTE 
RETIRARAM A BOMBA E NÃO FOI REPOSTA.  

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional 
de Patos-PB e ao Governador do Estado da Paraíba a liberação de água potável 
na  comunidade de Poço Comprido, em Patos-PB, onde foi inaugurado obra de 
abastecimento e posteriormente retiraram a bomba e não foi reposta.

REQUERIMENTO N.º 1082/2023, de 10 de agosto de 2023.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO AO PREFEITO CONSTITUCIONAL QUE A 
QUADRA DE AREIA DA PRAÇA DORACI ARAÚJO, NO BAIRRO MUTIRÃO, 
SEJA SUBSTITUÍDA POR UM GINÁSIO DA ESCOLA JOÃO RODRIGUES, EM 
PATOS-PB.  

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional, 
que a quadra de areia da praça Doraci Araújo, no bairro Mutirão, seja substituída por 
uma ginásio da Escola João Rodrigues, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1083/2023, de 10 de agosto de 2023.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: REQUER VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA 
SENHORA RENHY XAVIER GUEDES.  

 A senhora Reny Xavier Guedes, conhecida como Reny de Chico Guedes, 
tinha 92 anos de idade e residia na Rua Duque de Caxias, bairro Santo Antônio, em 
Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1084/2023, de 10 de agosto de 2023.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO VOTO DE APLAUSO AO DESEMBARGADOR 
PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DA PARAÍBA (TJPB), JOÃO 
BENEDITO DA SILVA E A DIRETORA DO FÓRUM DE PATOS-PB, A 
JUÍZA JOSCILEIDE FERREIRA DE LIRA, EM VIRTUDE DO ESFORÇO 
E EMPENHO PARA MELHORIA DA ESTRUTURA FÍSICA DO FÓRUM 
MIGUEL SÁTYRO  PELA EXCELENTE NA CONDUÇÃO DOS TRABALHOS 
ADMINISTRATIVOS. 

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que conste na Ata dos Trabalhos da presente Sessão Ordinária Voto de 
Aplauso dirigido ao desembargador Presidente do Tribunal de Justiça da Paraíba 
(TJPB), João Benedito da Silva e a Diretora do Fórum de Patos-PB, a juíza Joscileide 
Ferreira de Lira, em virtude do esforço e empenho para melhoria da estrutura física 
do Fórum Miguel Sátyro e pela excelente na condução dos traballhos administrativos. 

REQUERIMENTO N.º 1085/2023, de 10 de agosto de 2023.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS A 
RETIRADA DE ENTULHOS E GALHOS E ÁRVORES NA  RUA FELIZARDO 
LEITE, CRUZAMENTO COM RANIERE MAZILE, BAIRRO DA LIBERDADE.  

 Na forma regimental, requeiro da Secretaria de Serviços Públicos a 
retirada de entulhos e galhos de árvores na Rua Felizardo Leite, cruzamento com a 
Raniere Mazile, bairro Liberdade.

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 10/08/2023

PROJETO DE LEI N.º 27/2023-PL
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: DISPÕE SOBRE O PROGRAMA DE REGULARIZAÇÃO 

FUNDIÁRIA URBANA VISANDO O CUMPRIMENTO À LEI 
FEDERAL N.º 13.465/2017, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 28/2023-PL
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL AO 

ORÇAMENTO VIGENTE PARA FINS QUE MENCIONA, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 135/2023-PL
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA: DENOMINA RUA EDMILSON CAVALCANTE DE FREITAS, 

LOCALIZADA NO BAIRRO ANA LEITE, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 136/2023-PL
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA: DENOMINA RUA MARIA LOPES DA SILVA, LOCALIZADA NO 

BAIRRO ANA LEITE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 137/2023-PL
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA: DENOMINA RUA PABLO ROBERTO PEREIRA DE SOUSA, 

LOCALIZADA NO BAIRRO ANA LEITE, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 138/2023-PL
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATONSE AO 

SENHOR FRANCISCO GERALDO DE MEDEIROS NÓBREGA.
Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 139/2023-PL
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATONSE AO 

SENADOR VENEZIANO VITAL DO RÊGO SEGUNDO NETO, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 140/2023-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATONSE A 

JAIR MESSIAS BOLSONARO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 143/2023-PL
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista
EMENTA: DENOMINA RUA CÉLIO DÁCIO DE  OLIVEIRA, LOCALIZADA 

NO BAIRRO NOVO HORIZONTE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 144/2023-PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: DENOMINA RUA SEVERINO FRANCISCO DE SOUSA, LOCALIZADA 

NO BAIRRO ANA LEITE, E  DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 145/2023-PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: DENOMINA RUA EMANUELLY DIAS, LOCALIZADA NO 

BAIRRO ANA LEITE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Resultado: Aprovado em 2ª votação.
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